

Sajtóközlemény

Véget ért a „Komplex fejlesztés a digitális felzárkóztatás érdekében a köznevelésben” c. pályázat

2021.09.30.

2018. februártól 2021. szeptemberig tartott az EFOP-3.2.3-17-2017-00006 kódszámú, Komplex fejlesztés a digitális felzárkóztatás érdekében a köznevelésben c. pályázat, amely a pedagógusok digitális felkészültségének, digitális módszertani kultúrájának növelését, a mindennapi pedagógiai munka során az IKT-eszközhasználat erősítését, valamint ezeken keresztül mind a pedagógusok, mind az intézmények tanulóinak digitális és egyéb kompetenciáinak fejlesztését célozta meg.

Befejeződött az EFOP-3.2.3-17-2017-00006 kódszámú, „Komplex fejlesztés a digitális felzárkóztatás érdekében a köznevelésben” című pályázat, amely a pedagógusok digitális felkészültségének növelését, a mindennapi pedagógiai munka során az informatikai eszközhasználat erősítését, valamint ezeken keresztül mind a pedagógusok, mind az intézmények tanulóinak digitális és egyéb kompetenciáinak fejlesztését célozta meg.

A bevont iskolák beépítették a mindennapi nevelési-oktatási tevékenységeikbe a digitális pedagógiai módszertani csomagokra épülő pilot programokat, amelyeket - a kipróbálásnak, és a tapasztalatoknak, jó gyakorlatoknak köszönhetően - a teljes köznevelési rendszerben használhatnak a pedagógusok és a tanulók egyaránt. A fejlesztés során megvalósult a digitális pedagógiai módszertanok komplex, intézményi szintű fejlesztése, amelyhez elengedhetetlen volt 40 pedagógus felkészítése, képzése. A bevont intézményekben 8 alkalommal rendeztek a módszertanok elsajátítását támogató eseményeket. Összesen 1200 darab digitális óravázlatot töltöttek fel az iskolák az Nemzeti Köznevelési Portál oldalára. A pedagógiai programokba már beépítették az intézmények a digitális fejlesztési tervet.

A projekt 4 helyszíne zajlott (Emódi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola: Emőd, Kossuth utca 58-64., Földes Ferenc Gimnázium: Miskolc, Kelemen Didák utca 5., Avastetői Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola: Miskolc, Pattantyús Ábrahám Géza u. 2., Szirmabesenyői Szinyei Merse Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola: Szirmabesenyő, Állomás utca 1.).

Kedvezményezett neve: Miskolci Tankerületi Központ

A projekt megvalósítási időszaka: 2018. február 01. – 2021. szeptember 30.

Támogatás összege: 106.492.870 Ft

Támogatás mértéke: 100%

Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás

További információ kérhető:

Miskolci Tankerületi Központ

3527 Miskolc, Selyemrét utca 1